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ATA DA 14º REUNIÃO ORDINÁRIA DO SEGUNDO PERÍODO LEGISLATIVO
DO ANO DE 2024

Ao décimo terceiro dia do mês de novembro de 2024, às 17:00 horas, a presidente fez a
abertura da sessão ordinária cumprimentando as autoridades presentes. Estavam reunidos os

seguintes vereadores: Michelle Jorge Dias (Presidente), Cicero Ferreira Duarte, Francisco
Geovane Bernardo de França, Marcilene Alexandre de Sousa Josué, Pedro Gouveia, Roberto
Paulo Jorge Barbosa, Renato dos Santos, Rosineide Barbosa de Sousa e Walter Brasil

Gouveia.

Constatada a existência de quórum, em nome de Deus, a presidente declarou aberta os
trabalhos da presente sessão, em seguida convidou a secretaria da câmara para fazer a leitura
da ata da sessão anterior, que foi lida e aprovada.
Ato contínuo, a senhora presidente solicitou a secretária desta casa que procedesse a leitura
das correspondências recebidas. Foi lido o requerimento da vereadora Rosineide Barbosa n.

03/2024 de 13 de novembro de 2024, assunto: solicitação de moção de aplausos ao prefeito
municipal, aos profissionais de educação, saúde, assistência social, comissão pró Selo

UNICEF, articulador do Selo UNICEF, conselho tutelar, conselho municipal dos direitos da
criança e do adolescente e do núcleo de cidadania do adolescente em reconhecimento a

conquista do Selo UNICEF para a nossa cidade.

Ato contínuo, a presidente concedeu a palavra aos vereadores inscritos para as indicações
pessoais. Indicação 068/2024, do vereador Walter Brasil, solicitando da gestão que seja
colocado o nome de Hilma Alves da Silva na sala de estabilização do Hospital e

Maternidade Maria José dos Santos.

O vereador Pedro Gouveia fez suas indicações verbais solicitando mais uma vez que seja
feita a poda de árvores do distrito de Canaúna e que seja retirado o entulho da praça do
distrito.

A vereadora Rosineide Barbosa fez suas indicações verbais solicitando que seja feita a poda
das árvores e limpeza do leito do riacho do vinte três, e que faça a limpeza do esgoto e do

riacho que fica próximo à rua Prefeito Alexandre Gonçalves.
A vereadora Marcilene Alexandre fez suas indicações verbais solicitando que seja comprado
uma câmara fria para o hospital para o melhor armazenamento das vacinas, que seja



contratado um profissional cardiologista e reforçou mais uma vez que a gestão faça uma
gruta para o Hospital e Maternidade Maria José dos Santos.
O vereador Cícero Ferreira fez suas indicações verbais solicitando que a gestão faça a

limpeza do esgoto que fica no final da rua Prefeito Alexandre Gonçalves, que seja colocado
manilhas no sítio Novo próximo a casa de Sérgio, que seja feito o campo de futebol e a
reforma da passagem molhada do sítio São Vicente.
O vereador Dr. Geovane fez sua indicação verbal solicitando também que a gestão faça a

limpeza do esgoto que fica no final da rua Prefeito Alexandre Gonçalves.
A vereadora Michelle Jorge fez sua indicação verbal solicitando da gestão que faça a

limpeza do esgoto e riacho da ponte da Avenida Dr. Arruda.
Ato contínuo, a senhora presidente declarou aberta a fase de explicações pessoais. O

vereador Renato dos Santos saudou a todos, parabenizou o município de Ipaumirim pela
conquista do Selo UNICEF, falou que está aberta na secretária de agricultura a chamada
pública para que os agricultores possam se cadastrar no programa de aquisição de alimentos

para que possam vender seus produtos a partir de janeiro de 2025, convidou toda a
população para participar do Cine Olho D'água que acontecerá no dia 16 no distrito de

Felizardo, em praça pública a partir das 18 horas, onde será exibido um documentário
intitulado: Padre Cícero o Santo do Povo, produzido pela associação Casa Olho D'água,
realizado através do fomento da Lei Paulo Gustavo, falou da proclamação da república, e

encerrou, desejando um bom fim de semana a todos.
O vereador Cícero Ferreira saudou a todos, deixou votos de pesar a família de Batonzinho
da Vila São José, convidou a todos para participar da missa de trigésimo dia do falecimento
do jovem Brian que será realizada no dia 19, parabenizou a pastora Eliane passagem do seu
aniversário, convidou a todos para participar do terço dos homens na casa de seu João
Arruda, agradeceu o convite do jovem Gabriel para participar do culto na sua residência,
também agradeceu o convite para participar do culto na casa da pastora Eliane, falou das
festividades da Santa Bárbara, falou que pedirá a gestão que possa nomear a quadra da
Fazendinha de Licodema e do jovem Brian, falou da autorização para a criação da comenda
Francisco Ivan Ferreira, pediu orações a todos que estão enfermos, e encerrou, desejando um
bom fim de semanaa todos.

A vereadora Marcilene Alexandre saudou a todos, deixou votos de pesar a família de

Batonzinho, parabenizou o vereador Jacaré pela indicação do nome de Licodema e do jovem
Brian para a quadra da fazendinha, parabenizou também o vereador Jacaré pela indicação da
criação da comenda Francisco Ivan Ferreira, parabenizou seu filho Maicon pela passagem



do seu aniversário, parabenizou a gestão pela conquista da sala de estabilização, parabenizou
a secretária Tereza Laura pela realização da capacitação dos profissionais da saúde,
parabenizou o vereador Walter pela indicação do nome de Hilma Alves, parabenizou a festa
dos servidores e a todos os organizadores, parabenizou a gestão pela conquista do Selo
UNICEF, e encerrou, desejando um bom fim de semanaa todos.
A vereadora Rosineide Barbosa saudou a todos, deixou votos de pesar a família do senhor
Batonzinho, parabenizou a gestão municipal pelo início da construção da passagem molhada
que liga o bairro Alto Bandeirante até o sítio Zé Vieira, parabenizou o município pela
conquista do Selo UNICEF, parabenizou o vereador Walter pela apresentação do nome de
Hilma para a sala de estabilização, parabenizou o vereador Jacaré pela indicação do nome de
Licodema e do jovem Brian para a quadra da fazendinha, como também, pela indicação da
criação da comenda Francisco Ivan Ferreira, pediu que a secretária de infraestrutura veja
porque a quadra da Fazendinha está parada, falou da proclamação da república, e encerrou,
desejando um bom fim de semanaa todos.
A vereadora Michelle Jorge saudou a todos, e encerrou, desejando um bom fim de semana a
todos.

Ato contínuo, a presidente declarou encerrado os trabalhos da presente sessão ordinária do
dia 13 de novembro de 2024, convocando os demais vereadores para participar da 15º sessão
ordinária do segundo período legislativo de 2024, a ser realizada no dia 27 de novembro do
corrente ano, em horário regimental. Encerra, convidando a todos para ficarem de pé para a
execução do hino do município. Sem mais no momento, a presente ata, que após lida e
aprovada, segui devidamente assinada pelo secretário (Pedro Gouveia), Michelle Jorge
(Presidente), e demais vereadores.
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